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Informatie deelname Nationale Muziekloterij

Beste leden,

De Nationale Muziekloterij is een initiatief vanuit een aantal muzikanten uit Limburg die als doel heeft muziekverenigingen vitaal en toekomstbestendig te houden. Hiervoor hebben zij een goede doelen loterij opgezet, waarbij onze muziekvereniging [NAAM VERENIGING] het goede doel is. Op die manier kunnen we duurzaam inkomsten genereren.

Opbrengst voor [NAAM VERENIGING]
Van elk lot dat wij verkopen en meespeelt, ontvangen we 50% van de opbrengst. Een lot kost € 5,- en dus € 2,50 is voor onze vereniging per lot. Dit betekent dat wanneer elk lid [AANTAL] loten verkoopt, we € [BEDRAG PER MAAND] mogen bijschrijven. Als de deelnemers straks regulier blijven meespelen is dat € [BEDRAG PER JAAR]. Dat is toch een heel mooi bedrag!

Doel(en) opbrengst
[BESCHRIJVING VAN DOEL(EN)] 

Praktisch
· Elk lid krijgt [AANTAL] A6 wervingsflyers mee om te verkopen.
· Benader geïnteresseerde fans, familie, vrienden, relaties van jou en vraag of ze willen helpen om ons doel te bereiken door mee te spelen in de Muziekloterij. Hiermee kunnen ze zelf ook prijzen winnen (zie op website www.muziekloterij.nl het actuele prijzenpakket per trekking).
· Vul de gegevens van de deelnemer correct in;
· Je hoeft geen straat in te vullen. Postcode + Huisnummer is voldoende. Bij invullen van het aanmeldformulier (website) zal dit via postcode tool automatisch worden ingevuld. 
· Deelnemers aan de Muziekloterij hoeven niet bij jou af te rekenen! Dit wordt door de Muziekloterij automatisch geïncasseerd. 
· Kun je meer dan [AANTAL] loten verkopen of zijn ze op? Vraag dan [NAAM]  naar extra A6 wervingsflyers.
· TIP: Neem de A6 wervingsflyers mee als je jouw familie en vrienden ziet tijdens feesten, verjaardag, Kerst, Oud & Nieuw!

Inleveren
Lever de ingevulde A6 wervingsflyers elke repetitie avond in bij [NAAM]. Deze persoon zal namens onze muziekvereniging deze via digitaal inschrijfformulier verwerken. 

TIP: Doe dit inleveren direct en z.s.m. na invullen. Als we deze niet tijdig invoeren zal deelnemer mogelijk een trekking missen ! Dat is een gemiste kans voor beide. 

Social Media campagne
Om meer bekendheid te krijgen voor onze deelname aan de Muziekloterij zullen we op social media ook reclame maken voor deze loterij. Je helpt mee door de berichten die gepubliceerd worden te liken en te delen. We hopen daarmee veel meer mensen te bereiken dan alleen onze eigen sociale kring.

Link & Deel - Nationale Muziekloterij
Website: 	https://www.muziekloterij.nl/
Facebook:	https://www.facebook.com/NationaleMuziekloterij/ 
Instagram:	https://www.instagram.com/muziekloterij/
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