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Werfscript Nationale Muziek Loterij

Inleiding: (Attention)
Goedemiddag meneer/mevrouw. Ik ben <Je Naam> van de <Naam Lokale Muziekvereniging>. 

Ik zou u graag willen vertellen hoe leuk het is om mee te spelen in de Nationale Muziekloterij, vooral omdat u daarmee tegelijkertijd de toekomst van <Naam Lokale Muziekvereniging> steunt. Wij zijn namelijk partner van de Nationale Muziekloterij, en doen mee aan een pilot waarbij u ook nog prijzen kunt winnen!
Waarom doen wij mee? (Interest)
<Naam Lokale Muziekvereniging> staat al jaren centraal in onze gemeenschap. De vereniging is actief tijdens diverse dorpsfeesten en we zijn een vaste waarde bij bijvoorbeeld serenades, concerten, optochten, communievieringen etc..

Wij vinden het heel belangrijk om dit niet alleen nu, maar ook in de toekomst te kunnen blijven doen. Vandaar ook het motto: ”Geef toekomst, muziek”. <Naam Lokale Muziekvereniging> zet zich in om de jeugd kennis te laten maken met muziek, ze op te leiden en te betrekken bij het verenigingsleven.

Wat zou ons dorp/wijk/plaats zijn zonder muziek?
Wat brengt het ons? (Desire)
Om dit te kunnen blijven doen is natuurlijk geld nodig. Maar wij willen niet simpelweg langskomen en ons handje ophouden. Daarom nemen wij als partner vereniging deel aan de Nationale Muziek Loterij! Samen spelen wij mee en u maakt op die manier kans op leuke prijzen.

Maar het belangrijkste is, dat de helft van uw inleg direct naar <Naam Lokale Muziekvereniging> gaat. Zodat zij ons kunnen blijven voorzien van die prachtige muziekmomenten en wij voor hen een toekomst kunnen veiligstellen.

Dat is toch mooi?

Wat vragen wij van u? (Action)
Meedoen is heel simpel! 
Een lot kost € 5,- en u bepaalt zelf met hoeveel loten u meespeelt. Elke maand is er een trekking en U maakt kans op leuke prijzen maar veel belangrijker: 50% van uw inleg gaat naar <Naam Lokale Muziekvereniging>. Samen geven wij de toekomst muziek! 
Met hoeveel loten wilt u meehelpen?
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