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WhatsApp wervingsaanpak

STAP 1 Aankondiging WhatsApp actie + instructies
Bericht vanuit Bestuur voor (oud)leden, jeugdleden, bestuursleden, vrienden van, 

Hallo allemaal, wij als vereniging gaan met loten van de Muziekloterij rond. Dit jaar is gezien de corona situatie het niet vanzelfsprekend om dit persoonlijk te doen en van deur-tot-deur verkopen voelt niet prettig. Anderzijds kunnen we de inkomsten vanuit de Muziekloterij hard gebruiken omdat veel andere inkomsten weggevallen zijn.

Daarom is er nu de mogelijkheid om online loten te kopen en daarmee extra inkomsten voor onze vereniging te verzamelen om onze mooie hobby te kunnen blijven uitvoeren. Van elk verkocht lot t.w.v. 5 euro gaat maar liefst 2,50 euro DIRECT naar [NAAM VERENIGING] !!! En u als loten-koper maakt kans op leuke prijzen. 

We dagen jullie uit om in jullie familie- en vriendenkring digitaal loten te verkopen. Stuur een leuk app-bericht rond met onderstaande link en vraag opa/oma, tantes en ooms, buren, vrienden en bekenden om 1 of meer loten te kopen. Alleen als ze dit doen via deze link dan komt de opbrengst bij [NAAM VERENIGING] terecht. Ga dus snel naar: 
https://deelnemers.muziekloterij.nl/

STAP 2 Benadering potentiele loterij deelnemers
Voorbeeld “leden” -> Aan familie, vrienden, bekende, collega’s, relatie etc. 
Als [NAAM VERENIGING] maken wij graag voor de gemeenschap muziek. Normaal vraag ik jullie als lid en enthousiast muzikant/muziekliefhebber dan ook om kaarten te kopen voor onze concerten of we komen langs de deur om aan ons te doneren. Maar ja, nu is alles anders; concerten kunnen we niet geven en langs de deur gaan is nu niet prettig. Hiervoor hebben wij een oplossing gevonden. Leuk zou het zijn als je nu voor onze vereniging gaat meespelen met de Muziekloterij. Via onderstaande link kun je je aanmelden en onze vereniging aanklikken (STAP 3). Van elk Muzieklot t.w.v. 5 euro gaat maar liefst 2,50 euro DIRECT naar [NAAM VERENIGING]. En als loten-koper maak je kans op leuke prijzen. 
Geef jij om muziek en om [NAAM VERENIGING]. Doe dan mee ! Alvast bedankt en wij zorgen voor een muzikaal dankjewel als het weer mag !!! Ga dus nu naar: https://deelnemers.muziekloterij.nl/ en speel mee voor ons !
 
STAP 3 Reminder potentiele loterij deelnemers
Daar ben ik nog één keer. Het gaat goed met het aantal deelnemers namens onze vereniging [NAAM VERENIGING]. Doe jij ook mee? Steun ons en je maakt kans op leuke prijzen. Dank je wel! We gaan de opbrengst goed besteden. Was je het van plan maar ben je er nog niet aan toe gekomen? Klik dan hier https://deelnemers.muziekloterij.nl/  Dank je wel!
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